

В Республике Тыва организована проверка по факту безвестного исчезновения 4-летнего мальчика



Вчера около 23 часов в правоохранительные органы Дзун-Хемчикского района поступило сообщение о безвестном исчезновении со двора частного домовладения 4-летнего мальчика. По данному факту территориальным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно организована процессуальная проверка.

Неотложными мероприятиями установлено, что 25 июля около 19 часов мальчик играл во дворе частного дома по ул. Сата Чудуймаа с. Хайыракан Дзун-Хемчикского района. Присматривавший за ним родственник занимался по хозяйству, после чего обнаружил отсутствие ребенка. До 23 часов самостоятельные поиски не дали положительных результатов, в связи с чем родственники обратились в правоохранительные органы.

В настоящее время следователем проводятся осмотры близлежащей территории, ведутся поисковые мероприятия малолетнего мальчика, где задействована кинологическая служба МВД, опрашиваются местные жители. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1812329>